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Арт-форум «Пам’ятаю. Зима, що триває» 
 

З 18 по 26 лютого в Домі культури та освіти «Майстер Клас» відбудеться 

арт-форум «Пам’ятаю. Зима, що триває», який присвячений революції 

Гідності й Героям Небесної сотні. Проект благодійний, має на меті зібрати 

гроші на евакуацію дітей та мирного населення із зони бойових дій.  
 

З 18 лютого, у річницю одного із найтрагічніших днів в історії незалежності 

України, за ініціативи Дому освіти та культури «Майстер Клас» розпочнеться 

арт-форум «Пам’ятаю. Зима, що триває». Проект присвячений революції 

Гідності й Героям Небесної сотні, але не обмежується подіями минулої зими. На 

Майдані розпочалася наша боротьба за свободу визначати власне майбутнє, за 

оновлення України. І вона триває досі.  

 

Арт-форум «Пам’ятаю…» продовжує ідею першого проекту «Форум Громади 

Києва». Це міждисциплінарна мистецько-дискусійна платформа, мета якої 

об’єднати небайдужих людей навколо спільної пам’ятті про Майдан і бачення 

майбутнього України.  

 

Проект має благодійну ціль зібрати кошти на евакуацію мирного населення і 

дітей із зони бойових дій.  

 

Захід складається із музичної, виставкової, лекційно-дискусійної, театральної,  

дитячої програм і кінопоказів.  

 

До музичної програми  входить знайомство із музикою видатних сучасних 

композиторів Валентина Сильвестрова і Вікторії Польової, концерти 

класичної музики у виконанні камерного хору «Київ» (диригент і керівник 

Микола Гобдич), камерного оркестру New Era Orchestra (диригент і художній 
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керівник Тетяна Калініченко) і камерного ансамблю «Артехата» під 

керівництвом Мирослави Которович. Концертна програма класичної музики 

також включає в себе виступ талановитих дітей України.  

 

У рамках джазової програми будуть представлені авторські концерти Валентина 

Корнієнка та Назгуль Шукаєвої.  

 

Виставкова частина складається із живописних творів Бориса Єгіазаряна, 

Матвія Вайсберга, Олексія Белюсенка, відеоінсталяції творчого об’єднання 

Sampled Pictures.  

 

Протягом лекційно-дискусійної програми від Відкритого університету 

Майдану (ВУМ) відбудеться ряд зустрічей із видатними українськими 

філософами, істориками, громадськими діячами, політиками, економістами. 

Тональність кожної лекції задаватиметься невеликим музичним твором у 

виконанні учасників міжнародного фестивалю фортепіанної музики 

«Каштановий рояль».  

 

Театральна програма представлена виставою «Корабль не прийде» від «Нового 

драматичного театру на Печерську» (керівник Олександр Крижановський).  

 

До кіноблоку входить прем’єра фільму «Український аргумент» Сергія 

Маслобойщикова та новий альманах короткометражок від «Вавилону-13».  

 

Протягом дитячої програми діти матимуть можливість зробити авторську 

листівку із янголом-охоронцем для наших воїнів. У рамках арт-форуму за 

ініціативи Олени Чередниченко офіційно стартує новий благодійний проект 

«Ми –  діти України». Діти писатимуть листи своїм одноліткам із Донбасу, щоб 

перекинути місток дружби та підтримки між Сходом і Заходом України.  

 

Вхід на всі події за благодійним внеском.  

 

Запрошуємо журналістів та ЗМІ до акредитації на арт-форум. Заповнити 

реєстраційну форму можна тут.  

 

Партнери: Відкритий університет Майдану (ВУМ), Українське гуманітарне 

видавництво «Дух і літера», Центр культурних ініціатив «Responsible Future», 

Культурологічний проект «Мистецькі експедиції», Продюсерський центр «Jazz 

in Kiev», кінопроект «Вавилон 13», Новий драматичний театр на Печерську, 

Міжнародний фестиваль фортепіанної музики «Каштановий рояль», 

Волонтерська платформа «Мистецький тил», інформагенція «ПРО», Cultprostir.  

http://goo.gl/forms/IAi6GBD5aL

